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Llernb ypoka:

¢ 0O000OWNTb 3HAHUSA, YMEHMA N HABbIKN, CBA3AHHbIE C
NOHATUEM MPOLEHTA
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+ [lpoBectu knaccudukaumio 3agad Ha NPOLEHTbI

¢ 3aKkpenuTb HaBbIKM peLleHns 3aaad BCeX TUMOB Ha
MPOLEHThI

¢+ [lo3HakomMuTbCA C NCTOPUYHECKNUM MaTepmnasiom,
CBA3aHHbIM C NMpoueHTamMu
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¢ BbiscHUTE oBnacTn NpMMEHEHUS NPOLIEHTOB




OnpederneHue
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llpoueHm- coTafl YacTb YMcna.
(ot nart. pro centum — Ha cT0)

¢ W3 ucmopuu npouyeHmoe

Upoea  BbipaXeHna  4acteun
poounacb elwe B APEBHOCTU Y
BaBUJTIOHAH. [lpoueHTbl Obinu
pacnpocTtpaHeHbl B [1peBHeM
Pume. Tak Ha3biBanun cymmy,
KOTOPYHO nnatun AOMMKHUK 3a cto — clo —
KaXkayr COTHIO.

lNosisnneHue 3HakKa
npoueHma

%




BbinonnHume 3adaHusi

+ [lepenaute ot npoueHTtoB ¢ [leperigute ot
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K ECATUYHBLIM OpOo6am OeCATUYHbIX Apobeit K —
npoLeHTam
oo = 007 24% —
0,24 =
| 0% = 06 9%
— 0,09 =
399 = 0,39 80%
_— 0,8 =
= 1959 = 1,25 0,3%
i 0,003 =
S — 0,008 206%
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Tunbl 3a0ay Ha npouyeHmMabl

HaxoxneHue HaxoxneHue
npoueHTa oT NMPOLIEHTHOro
— yucna COOTHOLLUEeHUsA
HaxoxneHue
yucna no
3Ha4YeHUIo ero

npoLeHTa




Tun 1. Haxox0eHue npoueHmMa

——

— om 4uciria

- ¢ YTOODBI HaUTU P ¢ 3adaya. CnnaB maccou
NPOUEHTOB OT u4ucna A, 350 r copgepxut 80%

— Hago 3TO YNCNO YMHOXUTb cepebpa. Hautn maccy
Ha Opoosb, cepebpa.

— COOTBETCTBYHOLLYD 3TOMY PeweHue. 80%=0,8
KONIMYECTBY NMPOLEHTOB. 350%0,8=280r

a=A-

H Cepebpo
=
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Tun 2. HaxoxxoeHue yucra rno

3HaYeHUr eao rnpoyeHma

YTOObl HAUTU YNCIIO NO o
3HAYEHUIO ero rNPoLEeHTAa,
HaJo 3TO 3HAYeHue
pas3gennTb Ha apobb,
COOTBETCTBYHOLLYIO 3TOMY
KONINYECTBY NPOLIEHTOB.

3adaya. CogeprkaHune conu B
pactBope coctaBnder 32%.
CKOrbKo Kr pacteopa
cogepxart 12,8 kr conun?

PeweHue. 32%=0,32 —
12,8:0,32=40 Kkr —

W Macca conu
m
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Tun 3. HaxoxxoeHue
MPoOUEeHMHO20 COOMHOWeEeHUS

UTo6bl HaliTV npoueHTHoe ¢ 3adava. LleHa Ha ToBap

COOTHOLLEHME OBYX CHUM3unockb ¢ 520 pyb. oo
yncen, Haao OTHOLLEHME 364 py6. Ha ckonbko
3TUX Yncen BbipasnTb B NPOLEHTOB noaeLueseri
npoLeHTax. TOBap?

PeweHue. 520-364=156
156:520*100=30 %

p=a:A-100

M Hoeas ueHa
M CHwxeHne




3aodayu noskiweHHOU mpyoHocmu

1.

B maremaTnieckom Kpy>XKe OEeBOYKN COCTaBMAKT MEHEE
5%. Kakoe HanmMeHbLIee KONIMYECTBO Manb4nKoB MOXET
ObITb B 3TOM KPY>XKe?

LleHa ToBapa cHusunack Ha 20%, 3aTtem ewe Ha 20%. Ha
CKOJbKO NPOLIEHTOB HEODXOAMMO MOBbLICUTbL HOBYHO LIEHY,
4TOObI OHa CpaBHSANACb CO CTapPon?

[eBo4ku coctanatoT 80% oT KonnyecTBa Marb4YnKOB.
CKOJIbKO MPOLUEHTOB COCTaBMAT MalibYMKn OT
KonnyecTBa JeBOYEK?

Cobpanu 100 kr rpndos BriaxxHocTbio 99%. Nocne cylieku
X BNaxHocTb coctaBuna 98%. KakoBa nx macca?

N3 60%-oro n 80%-0ro pactBOpOB COMSAHON KUCSIOThI
HeobxoamMmo nony4nTb 8 NUTPoB 75%-0ro pacTeopa.
CKOInMbKO NUTPOB KaXadoro pacteopa Heobxoanmo B3ATb?
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3ayeM HY)XHbI IPOUeHmMbI?

o—HRPOHEH-FbI

18

o [No3BONAOT BbIpaXaTb KOMUYECTBEHHYHO CBA3b MEXOY
BEeNMYMHaMM
+ HarnagHo npeactaBnaTh MHOPMALMIO O CBA3M BEMWMYMH |

|

¢ [lpoOuUEHTHLI LUMPOKO NMPUMEHAIOTCS B BONbLUMHCTBE
obnacten Hayku N XKU3HU

R
—
Dnsumka bronorug
— Xnumua ~OKonorus
- .CTtatucrtuka JTeHeTuka
' .bnsHec .Dapmakonorus
— ~OKOHOMMKA KpumnHanuctuka
—
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